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 اختبار مقنن الفصل

 

 إدارة التربٌة والتعلٌم فً منطقة حائل  المشرف التربوي / خالد بن عبدالله السالم

 
 
 
 

 
 أسئلة اختيار من متعدد

kgٌُسحب جذع شجرة كتلته  -1
31000.1   بجرارٌن. إذا كانت الزاوٌة المحصورة بٌن الجرارٌن0.18 ًكما ف(

Nالشكل(، وكان كل جرار ٌسحب بقوة 
2108فما مقدار القوة المحصلة التً سٌؤثر فٌها بجذع الشجرة؟ ، 

 الإجابة:
بتحلٌل قوة الجرارٌن إلى مركبتٌها السٌنٌة والصادٌة، وبعد 
التحلٌل سوف ٌكون اتجاه المركبتٌن السٌنٌتٌن متماثل ولهما 

ولهما المقادر نفسه، أما المركبتٌن الصادٌتٌن فاتجاههما متعاكس 
 القٌمة نفسها.

 لذا فإن المركبتان الصادٌتان ٌلغً أحدهما الآخر، أما المركبتان السٌنٌتان فٌجمعان مع بعضهما وتساوي المحصلة.
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 (Cالاختٌار الصحٌح )
. فإذا كانت سرعة الرٌاح القادمة من اتجاه  km/h 800.0ٌحاول طٌارٌ الطٌران مباشرة فً اتجاه الشرق بسرعة  -2

 فما السرعة النسبٌة للطائرة بالنسبة للأرض ؟ km/h 80.0الجنوب الغربً 

 ٌبدأ الحل بتحلٌل القوى إلى مركباتها، ومن ثم إٌجاد محصلة القوى السٌنٌة، ومحصلة القوى الصادٌة.
وجب، ومحور الغرب ٌنطبق تماماً على المحور السٌنً ملاحظة: اتجاه الشرق ٌنطبق تماماً على المحور السٌنً الم

مع المحور السٌنً  45، وزاوٌة مٌل سرعة الرٌاح تصنع زاوٌة 0السالب. لذا فإن زاوٌة مٌل سرعة الطائرة 
 الموجب.
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 اختبار مقنن الفصل الخامستابع 

 حائلإدارة التربٌة والتعلٌم فً منطقة   المشرف التربوي / خالد بن عبدالله السالم
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 . Cالإجابة الصحٌحة 
 فوق زلاجة. فإذا صعد إلى العربة راكبان، كتلة كل منهما  kg 30.0قرر بعض الطلاب بناء عربة خشبٌة كتلتها  -3

90.0 kg فما مقدار القوة التً ٌجب أن ٌسحب بها شخص العربة لكً تبدأ فً الحركة، علماً بأن معامل الاحتكاك ،
 ؟ 0.15السكونً بٌن العربة والثلج 
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 . Bالإجابة الصحٌحة 
 بالنسبة للأفق. 1.57تؤثر بزاوٌة  N 95.3( لقوة مقدارها yجد مقدار المركبة الرأسٌة ) -4
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 . Bالإجابة الصحٌحة 
بالنسبة  34، وتصنع زاوٌة  N 18ٌؤثر خٌط فً صندوق كما فً الشكل أدناه بقوة مقدارها  -5

 للأفقً. ما مقدار المركبة الأفقٌة للقوة المؤثرة فً الصندوق ؟
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 . Bالإجابة الصحٌحة 
منه.  m 42لاحظ عبدالله فً أثناء قٌادته لدراجته الهوائٌة على الطرٌق أن شجرة مكسورة تغلق الطرٌق على بعد  -6

 50.0، وكان عبدالله ٌقود دراجته بسرعة  0.36فإذا كان معامل الاحتكاك الحركً بٌن إطارات الدراجة والطرٌق 

km/h  ً95، فما المسافة التً ٌقطعها حتى ٌتوقف، علماً بأن كتلة عبدالله والدارجة معا kg ؟ 

 باختٌار اتجاه حركة السٌارة الاتجاه الموجب.



 اختبار مقنن الفصل الخامستابع 

 حائلإدارة التربٌة والتعلٌم فً منطقة   المشرف التربوي / خالد بن عبدالله السالم
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ومن ثم استخدام المعادلة  
ifif ddavv  2

 لإٌجاد المسافة. 22
لأن الدراجة تتوقف فً النهاٌة.  0fv، وأن سرعة الدراجة النهائٌة fdوحل المعادلة لإٌجاد  0idوباعتبار 

 (.1000÷3600فٌتم ضرب المعادلة بـ ) m/sوتحوٌل وحدة السرعة إلى 
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 أي أنه ٌتوقف قبل أن ٌرتطم بالشجرة. . Dالإجابة الصحٌحة 

 أسئلة الإجابات المفتوحة.

. كم  km/h 10شمالاً عن سٌارته فً اتجاه الغرب وبسرعة ثابتة مقدارها  m 310بدأ رجل المشً من موقع ٌبعد  -7
 من بدء حركته ؟ min 2.7ٌبعد الرجل عن سٌارته بعد مرور 

 لإٌجاد المسافة التً قطعها الرجل باتجاه الغرب.
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 الآن نوجد محصلة المسافتٌن باستخدام قاعدة فٌثاغورس.
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. إذا كان معامل الاحتكاك السكونً  4.52اوٌة على سطح مائل ٌمٌل على الأفقً بز kg 41.2ٌجلس طفل كتلته  -8
 ، فما مقدار قوة الاحتكاك السكونً التً تؤثر فً الطفل ؟ 0.72للسطح 
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